39 rot (3° trim)- EXATAS -9° ANO

Prof Maria Eduarda
Prof Michelle
Periodo: 27/09/2021 a 08/10/2021

*Qbrigatorio

1. E-mail *

2.  Nome completo *

3. Numero*

4. 9% no*

Marcar apenas uma oval.

A
B
CIENCIAS
Pagina Tarefa
115 Atividade 1 - Pense sobre as questdes apresentadas em negrito e registre em seu caderno.
115/116/117 Atividade 2 - Leia o texto “Cara de um, focinho de outro” para responder as questdes 1 a 6.

118 Atividade 2 - Conhecendo Gregor Mendel: Faga a pesquisa seguindo o roteiro proposto.



O que significa hereditariedade?

Faca um breve resumo do texto “Cara de um, focinho de outro” na pagina 115 do
livro “Curriculo em A¢ao - volume 27, explicando como se deu o processo de
clonagem do cachorro Snuppy.

Qual a diferenca entre gendtipo e fendétipo?

Explique homozigose e heterozigose.



9. Explique o que sdo genes alelos.

MATEMATICA

Livro Aprender Sempre vol 2 (pag. 64 a 70)
AULAS 05 E 06 - MULTIPLICAGAO E DIVISAO DE NUMEROS RACIONAIS.

AULAS 07 E 08 - APLICANDO AS OPERAGOES COM NUMEROS RACIONAIS.

10. Vitor gastou, neste més, 1/3 do seu salario com alimentacdo e 1/2, com
entretenimento. Sabendo que seu salario é de R$ 1890,00, quanto, do salario de

Vitor, sobrou para que ele possa fazer um investimento?

11. Escreva a fragcao 81/243 em uma unica poténcia de base 3 e expoente negativo.



12.  Marina tinha em sua conta bancaria R$ 312,00. Recebeu R$ 250,00 do
pagamento de um servico que prestou. Com os valores, fez trés pagamentos
nos valores de R$ 150,25, R$ 45,55 e R$ 212,59. Com quanto Marina ficou apos

os pagamentos?

Exercicios

13.
Simplifique os radicais:

a) Va’ = a) V8 =
b) Vm’ = b) V27 =
c) Wm’ = c) >V8I =
d) Sx{x*” = d) 4;4'32 =
e) 'Va’ = e) V50 =
N7 = f) V80 = 4V5
g) V2° = g) V12=2V3
h) 35'0 = h) V18 = 3v2
) AP = i) V50 = 5v2

) #e? = ) V8 =2V2

a) V36 - V49 =

b) V8 + V64 =

c) -V100 - 364 =

d) =125 - 3-| =

e) SVI ++/9 - 3/8=

f) V100 +°V-32 + &0
g) N6+ 7Vl -5y-| =
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